



Поштована госпођо Драгиња Вуксановић Станковић, прочитах Ваш надахнути урадак насловљен као “отворено писмо митрополиту Амфилохију” и морам Вам признати да Вам је свака, што се оно каже: “Ко у Мираша”!

Није моје, нити ми је намера, да заспутам или браним митрополита, уме он то и сам одлично, но јесте моје да браним Црну Гору и свету Српску православну цркву од таквих као Ви, па и оваквих као ја, јер су ме управо моја црква и моја Црна Гора научиле да нема већег јунаштва од чојства: сачувати друге од себе, од онога најпоганијег у нама, од продаје душе и образа...

Сећате ли се шта су то душа и образ, поштована госпођо Драгиња?!

Јесте, оно што сте одавно раскусурали као верни чауш Мила Ђукановића у најстрашнијим непочинствима, па потом као тобожња “опозиција” кад вас је газда мршноу са двора као потрошене луде, и ево све досад кад се пред изборе јуначки лактате за што бољу почетну позицију на отирачу дон Мила

Јесте, оно што сте одавно раскусурали као верни чауш Мила Ђукановића у најстрашнијим непочинствима, па потом као тобожња “опозиција” кад вас је газда мршноу са двора као потрошене луде, и ево све досад кад се пред изборе јуначки лактате за што бољу почетну позицију на отирачу дон Мила.

Вала, ако се нисте поменути “отвореним писмом” затвореног ума препоручили ДПС-у као ваљана поњава (мислим на странку, никаква увреда на лични рачун)- не знам ко

јесте?!

Додуше, истакли сте се још зимус гласајући за ону беду од закона којим се прогони СПЦ, али сад сте добацили још даље спочитавајући митрополиту и свакој ризи и мантији некакав говор мржње, огањ и мач.

Велите да митрополит некаквим клетвама и увредама чашћава оне који, ето, не мисле као он и који би да гласају по сопственој вољи, а притом “сопствену вољу” дефинишете као Стаљин: “Ко није са нама- тај је против нас!”

Видите, митрополитово је право, баш као и Ваше, да има и исказе свој став по сваком питању, нарочито кад се тичу опстанка Црне Горе



Ови избори то умногоме јесу и умногоме ће одлучити о опстанку Црне Горе каква једина може ваљати- ни Ваша, ни моја, ни митрополитова већ наших праједова и праунучади!

За то се света Српска православна црква и бори, мада верујем да то одлично знате, но такву Црну Гору не желите јер не може и неће бити плен фукаре Ђукановућа и свих вас који му се стидљиво нудите да почнете љубав испочетка...

Мржње у СПЦ и речима њених, мојих и Ваших великодостојника нема, напротив, љубав је то чиста од које је и на којој је настала Црна Гора и на којој ће трајати до века!

Мржња, и све остало што сте спочитали митрополиту, јесте дићи руку у скупштини за ону срамну накараду од закона којим се Ваша, понављам- Ваша црква прогони ко најцрњи душман.



То је мржња, поштована госпођо Драгиња, то је клетва и то је пуки презир према свему и свима који не мисле као Ви и Вама налик.

Написали сте, парафразирам: “како би црква требало да буде дом свих верујућих а не само појединаца”, што она и јесте, никада Вам врата затворила није, али се Ви својски трудите да тај дом свих верујућих начините згариштем, но лакше Вам је спочитату Ђеду да збори и чини оно што Ви тако гласно ћутите и молите Бога да с Богом раскрстите!

Можете Ви, госпођо Драгиња, измишљати себи другу цркву, но морате онда и другу Црну Гору, јер ове, дивне, поносне и славне нема без СПЦ!

Можете Ви, госпођо Драгиња, измишљати себи другу цркву, но морате онда и другу Црну Гору, јер ове, дивне, поносне и славне нема без СПЦ!

Ту, за коју сте Ви већ гласали- гласавши за бруку од иквизиционог закона- гледати нећете, будите уверени!

Није то претња, ни случајно, већ благослов, јер док је Митрополије црногорско- приморске Српске православне цркве- дотле ће бити и Црне Горе!

Не по мери Вашег поновног ортаклука са фукаром Ђукановићем, већ какву су нам је бољи од нас оставили за боље од нас да је наследе!

Начињена од СПЦ и сачувана у СПЦ!

И ја сам је такве недостојан, написах већ, но ваљам онолико колико знам да је она оно најбоље у мени.

А, шта је најбоље у Вама, знате ли, сећате ли се бар, поштована госпођо Драгиња Вуксановић Станковић..?

Видети још:

[Драгиња Вуксановић Станковић у писму митрополиту Амфилохију: Где то Црква даје упутства грађанима да гласају за некога?](#)

(ИН4С)